
 

 

 

 

 

 

    

   Ecris les distances suivantes en m². 

     

7 hm²= …………………. m² 12 dam² 15 m²= …………………m² 

15 dam²= ………………m² 2 m² 20 dm²= ……………………m² 

12 hm²= …………………m² 70 m² 2 dm²= ……………………m² 

720 dm²= ………….……m² 1 dam² 200  cm²= ………………m² 

10 200 cm²= ……………m² 10 dam² 1 m²= ………………..…m² 

 

     Ecris les distances suivantes en cm². 

     

42 dm²= ………….….…cm² 2 m² 25 cm²= ………………cm² 

25 m²= ……………….…cm² 2 dm² 15 cm²= …………… cm² 

750 mm²= ……………...cm² 7 m² 2 dm²= …………….…cm² 

120 dm²= ………………cm² 102 dm²= ………………..…cm² 

35 000 mm²= ………… cm² 1dm² 20 mm²= …..……..…cm² 
 

     Complète les égalités. 

     

 

 

 

 

 

 

 

 
       Décompose comme dans l’exemple 

14 520 m² = 1 hm² + 45 dam² + 20 m²  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

7 dm² 3 cm² 20 mm² = ……….…cm² 

3 dm² 20 cm² = ………………..…mm² 

75 dam² 3 m² = ………………..…m² 

3 km² 20 dam² = …………………hm² 

2 km² 10 hm² = …………………..hm² 

2 860 cm² = ………………....… 

2 452 dm² = ………….………… 

25 492 dam² = ………………… 

17 820 mm² = …………….…… 

1 001 m² = ………………..…… 

2 091 cm² = …………………… 

42 792 mm² = …………….…… 

1 000 dm² = ………………..…… 
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Convertir des mesures d’aires  
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    Complète les tableaux suivants : 

       

 

 
     Colorie de la même couleur les mesures équivalentes. 

     

 

 

 

 

 

 
 

     Convertis toutes les mesures en m² et additionne-les. 

     

     1,2 dam² + 250 dm² + 1,25 dam² + 12 000 cm² + 400 dm² 

 

      ......... m² + ......... m² + .........  m² + ......... m² + .........  m²  = ............... m² 

 

 
     Convertis toutes les mesures en cm² et additionne-les. 

     

    1,7 dm² + 200 mm² + 310 mm² + 8,02 dm² + 50dm² 

 

      ......... cm² + ......... cm² + .........  cm² + ......... cm² + .........  cm²  = ............... cm² 

 

 
      Range ces aires dans l’ordre croissant.  

 

 

 

 

 

 

 

Carré 

 côté aire 

16 cm ......... cm² 

......... 64 mm² 

70 cm ......... dm² 

........ cm 400 mm² 

Rectangle 

longueur largeur aire 

.........  m 25 m 125 m² 

15 cm .........   cm 120 cm² 

500 cm 12 m .........   m² 

30 dm .........   cm 45 dm² 
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Convertir des mesures d’aires  
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25 dam² 

25 00 m² 

0,25 hm² 120 

mm² 

1,20 cm² 

0,012 dm² 

12 km² 

1 200 hm² 

120 000 dam² 

 

25 dm² 

0,25 m² 2 500 

cm² 

3,8 m² 380 cm² 38 dm² 38 dam² 3,80 dam² 3 800 mm² 
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